



25 января в Мордовском университете состоялся XI Межрегиональный конкурс-фестиваль «Татьяна Поволжья–2014». Восемь прекрасных Татьян из вузов шести городов Поволжья встретились на сцене Дворца культуры и искусств МГУ им. Н.П. Огарева.

Конкурс среди самых красивых и талантливых Татьян, представляющих классические университеты Приволжского федерального округа, традиционно проводится в День российского студенчества. МГУ им. Н.П. Огарева становится организатором «Татьяны Поволжья» уже во второй раз. В этом году конкурс привезла в Саранск студентка Института национальной культуры Татьяна Дудникова, «Татьяна Поволжья-2013».

К участницам и зрителям конкурса с поздравлением обратился Главный федеральный инспектор по РМ А.М. Пыков, который зачитал приветствие полномочного представителя Президента РФ в ПФО М.В. Бабица. Председатель жюри конкурса, ректор Мордовского университета С.М. Вдовин также поздравил всех студентов с общим праздником и отметил, что основная цель конкурса-фестиваля - развитие культурных связей между вузами Поволжья.

Первым испытанием для Татьян стал конкурс-приветствие «Я – студентка». Каждая

девушка представила свое видение образа современной студентки. Например, Татьяна Ершова, представлявшая Нижегородскую государственную медицинскую академию, вышла на сцену в белом медицинском костюме, а Татьяна Чернова из Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова – в костюме с элементами национального орнамента. Каждая участница рассказала о себе и о своей будущей профессии. Практически все предпочли высказаться в стихах, а представлявшая Мордовский университет Татьяна Волкова даже спела. Затем зрители и жюри увидели видео-визитки участниц.

С особым нетерпением зрители ждали конкурса талантов, к которому каждая участница подготовила творческий номер. И ожидания были оправданы – девушки оказались на высоте! Татьяна Гусева (Набережночелнинский институт – филиал Казанского федерального университета) «зажгла» зал профессиональным вокалом и энергичным танцем. Татьяна Катунь, студентка МГУ им. Н.П. Огарева, поразила зрителей мастерством гимнастики, вписанным в изящный танец. Большое впечатление на зрителей произвело выступление Татьяны Дюжовой (Удмуртский государственный университет). Ее танец превратился в настоящий мини-спектакль о жизни женщины, только спектакль шел «наоборот» – от старости до детства.

Неожиданным и ярким моментом конкурса стало танцевальное дефиле «Вместе с Олимпиадой». Татьяны-конкурсантки оказались не только красивыми и талантливыми, но еще и очень спортивными. В последнем конкурсном испытании «Вопрос от знаменитости» участницы продемонстрировали свой интеллектуальный потенциал, находчивость и смекалку. Авторы вопросов в самом деле оказались знаменитостями: так, студентке Волжской государственной академии водного транспорта Татьяне Лебедевой достался вопрос от Христофора Колумба, а Татьяне Федониной из Пензенского государственного университета – от классика советской педагогики А.С. Макаренко.

Пока члены жюри совещались, зрители не скучали – танцевальные и вокальные коллективы всех вузов-участников подготовили разнообразную фестивальную программу. Выступили танцевальные коллективы «Багира» (ДКИ МГУ им. Н.П. Огарева), «TERRA» (географический факультет МГУ им. Н.П. Огарева), ансамбль народного танца «Сайяр» (Набережночелнинский институт КФУ), танцевальный дуэт Евгении Герасименко и Ярослава Фуранина (МГУ им. Н.П. Огарева). Прозвучали песни от Святослава Кирсанова, Илоны Соломоновой, Елены Сизовой, дуэта «Latte» (Мордовский университет), Татьяны Губиной (Волжская государственная академия водного транспорта). Восторг в зале вызвал дуэт битбоксеров Евгения Князева (Удмуртский государственный университет) и Степана Соловьева (Волжская ГАВТ).

Церемонию награждения открыла Н.А. Помелова, председатель Госкомитета РМ по делам молодежи, которая поздравила студентов с их праздником от имени Главы Республики Мордовия В.Д. Волкова. Каждая участница конкурса получила букет цветов от Главы РМ и памятные часы.

Министр культуры и туризма РМ В.И. Шарапов вручил награды всем творческим

коллективам, участвовавшим в фестивальной программе конкурса.

Наконец, настал момент подведения итогов конкурса. Для награждения конкурсанток на сцену поднялся ректор Мордовского университета С.М. Вдовин. Председатель жюри признался, что выбор был нелегким: в Поволжье действительно учатся самые яркие, красивые, умные и талантливые студентки-Татьяны.

Первой заслуженный приз получила победительница в номинации **«Мисс Дружба»**
Татьяна Катынь

(МГУ им. Н.П. Огарева). Участницы выбрали ее тайным голосованием, как самую дружелюбную и общительную девушку на конкурсе. Получила награду также

«Мисс зрительских симпатий» Татьяна Волкова

(МГУ им. Н.П. Огарева) - за нее проголосовали зрители во время конкурса. В номинации **«Мисс интернет-голосование»**

победительницей стала

Татьяна Гусева

(Набережночелнинский институт КФУ).

Победительницы в остальных номинациях были определены решением жюри.

Мисс **Оригинальность** – Татьяна **Дюжова** (Удмуртский ГУ)

Мисс **Элегантность** – Татьяна **Ершова** (Нижегородская ГМА)

Мисс **Улыбка** – Татьяна **Лебедева** (Волжская ГАВТ)

Мисс **Эрудиция** – Татьяна **Чернова** (Чувашский ГУ им. И.Н. Ульянова)

Мисс **Совершенство** – Татьяна **Федонина** (Пензенский ГУ)

Мисс **Грация** – Татьяна **Катынь** (МГУ им. Н.П. Огарева)

Мисс **Мелодия** – Татьяна **Волкова** (МГУ им. Н.П. Огарева)

Мисс **Великолепие** – Татьяна **Гусева** (Набережночелнинский институт КФУ)

Корону победительницы вынесла на сцену Татьяна Дудникова, выигравшая конкурс в 2013 г.

«Татьяной Поволжья-2014» стала **Татьяна Дюжова**, студентка Удмуртского государственного университета. Она станет первой, кто привезет конкурс «Татьяна Поволжья» в Ижевск.

http://www.mrsu.ru/ru/news/index.php?ELEMENT_ID=27226